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- cos = cos
yE e ® s 100° @ 146 34° ® 215325 ® 306 234°
- s, 0 - no < I RPN P
0y JS Janid [0, 360°T3 01 oy = tan x o) S50 S0 kel N1 K el il 01 oo 628 pLadl o i W 360° 507 Es 5 5 &y S L s 3 3
@ 10° 350° € 125° 235° € 208°152° @ 311°49°
,Ianx:OLul'.cs)ﬁ;uﬂ\x;tﬂi[’._éo .lanx:—lkﬂl‘.ciﬁx,};&;r}do

LYl e 5123230 10° <0< 360° 5 ks o (5 3D B L o J5 3 A

¥=0°,x=180°, x = 360° =135, x=315° e
' * vt @ sin 0=0.75 Q cos 6 =0.65 @ tan 6 = -1 @ sin 0 =-0.87
sin 0= 0.812 tanf=-2 cos 0 =-0.25 tanf=5
3

o :y)\sJngb}J_Ug.@ww:x.wfjmg_c;’_,SllJltl_mJluJa.g;f‘_J\JiQJAY\J}:‘_’J:&._I|_9.|| (31
""""""""""""" _,,3:\;;7.5@9\;%&1\15Aiu‘\mg’:j\ﬂch_di,c’tw)\nhi,,‘hz 14.5-12.5 cos (36 x)
i RPN PN VX PRV [P
BB Gadlp 13 )wuvrujp,dsw)wuum.wwé.\,uw (sl Glus @
\“(213@)(}JDU\MVWJ,Supmun.u@)wuuuwu .y =3sin(d - 81) + 12
32 31 LY ol

. B Jupall
iall Glaleall AL Uu,"
Solving Trigonometric Equations ‘

LYl e i 124 0%, 360°T 3 280 _p 5391 &2l S ¥alaad eS8 41

5,

4
.

nsinx=% © unx=13 ecosx=—\f ocosx=—%

3

elanx:7# OZSinx+3:1 oﬁcosx+l:2 ex/gtanx+4:1
3

—;)A

:3)‘ °3tanx+2:7—21anx @5—35inx:sinx+l
@ 2Gsinx+ 1) +2=4sinx+5 @® 3(2-cosx)+4=5cosx +2
® 3 +2c0s(3x) =1, 0°<x < 120° @ 5+ 2tan(4x) =7, 0° <x < 90°
@45inxcosx+35inx:0 QZCos.xsinx:cosx
@45inzx=1 @tanzx—on
®2coszx—3cosx+120 @3sin2x+55inx+2:0
Q 2tan’ 6 - Stan 0 -3 = 0 Q 6sin” x + Tsin x—3 =0
@900521—9005x+220 gtan26+4mn€—12:o

@wnflsmwruly_.dmsm Ubbjwlu@!‘}bimd)hrb)&, Glwbia [>5)

Y ols il fu,,,vnCﬂwuwﬁwunwumuﬁm&ru 1 g
L3l e 30 M das 3,31 e 205 e 12m 2,81 e bl oo &yl 235 el B Gyl @
LY ke T €L 55 ) el b iy A Bl S L 175 m el J b B 13)
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25) (%)2 +(cos )’ =1

9 P
—— + (cos 9)2: 1

16
2 9 7
(COSQ) ZI—TGZTG
7
0059:4_-[

cos@:—‘f,90°<9< 180°

sin 6 3

cos@ \/7

tan 6 =

26) SN0 _ 78 sin 6 =0.78 cos 0
COS 9

(0.78 cos 6)* + (cos §)" = 1

1.6084 (cos )’ =1 = cos 6 =~ + 0.789

sinf<0,tan 0> 0=-cos 8= —0.789

sin 6 = 0.78 x (—0.789) ~ — 0.615

27)  (sin6)*+ (—0.75) =1
(sin 0)* + 0.5625 = 1
(sin )’ =1 — 0.5625 = 0.4375
sin 6 = +0.66

cosf<0,tanf<0=sinf >0

= sin 0 = 0.66
__066 _
tan 6 = 075 = 0.88

28) (—0.87)° + (cos 9)2 =1
(cos 0)* =1 — 0.7569 = 0.2431

cos 0=+0.49,270° < 6 < 360°

= cos 0 =0.49
__ 087 __
tan 6 = 0.49 = 1.78
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1)
y
225°
4R , X
2)
y
160°
B X
3)
y
330°
N
\
4)
y
240°
N
21) cos@#=0,sinf=—1,tan 6 u.d
22) cos 0=0.5,sin 6 =0.5 3,tan0:\/§
-8 . 15 —15
23) cosezﬁ,sme_ﬁ,tanH_T
24) g_ﬂ ; 9—;21’[ 9_;21
€os f=—o,sin 6 =—o=, tan = —
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y (0, 1) e is s 158 51 wdaiy 270° 2515 a’
A —
3—‘ =l
ﬂ.
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21 tan 6> 0¥ ¢sin @+ cos 0= —1.4 el 2 dnjil>] (30 RS
N o o JS e 05T o e I B ol 10T
sinx = —0.6,cosx=-0.8 UL..« :\,’J\Jj‘ rLoJ ) ZU\JJ\
45 90° 1357 1W0° 315° 360°
-1
. 12 ol el oS Azuf bl
34 . 1
v 20)  sin210°=——-
2) 3
cos 210° = — \é_
y \/g
1
A P(— _ L
3_ :> ( 2 9 2 )
2_
(21
17 cos 0 +sinf<0
B \ _ sin 6 <—cos 0
450 90PN_135° 180° 225° 270° 315° 360° sinf _ — cos 9
4 cos 6 cos 6
(W1 e 3 I §Y €08 B s il tis Elzall 3,L5] nSE)
2 tan 6 >—1
-3 1 :ST} «tan 120°=—\@<—1:STV_L;Tj¢tan 135°=—1,sJ,
o 1
tan 150° = — —=—-0.577 > —1
3) V3 /
135° < 6 < 180° Ltis tan 6 > —1:0| &
y
3_“ 135°<9<180°:gncos(9+sin9<0:@@\&19}@«&51
2_
N Y ol 803 0485 O K ¥ Y tiees b ek Blr] (22
1oy STasl;
) 45 90° 1350 180° 225° 270° 315° 360°
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IV im0 plos oy i 5odl 20 5y Y <0 (23
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14) (tanx —4)(tanx—5) =0 4)
tanx =4 = x = 75.96° , x = 255.96°

y
tanx=5=x= 78.69°, x =~ 258.69° A i
34 1
T
15) cosx(2cosx—1)=0 . :
cosx=0=x=90°,x=270° !
cosx=0.5= x = 60°, x = 300° - ———— ——————
45° 9p°  135/7180° 225° 270° 315° 360°
1 ;
16) (sinx—1)(4sinx+1)=0 27 !
sinx=1=x=90° 3 E
sinx = —0.25 = x ~ 194.48° , x ~ 345.52° '
14)
17) x=45°,x=135°
x =225°,x=315° y
A
3_
2_

20) 118 = —16 cos(30x) + 110

= —16 cos(30x) = 8 ! \ /
-1
= COS(O) == 0 =120° or 240° - T ¥ T T T T >
2 45° 90N\ 135° 180° 225°7270° 315° 360°
=>x=4,x=28 - \/

ellae cai Wl e e w 118 Slelul O jae Wl dag «03)
Al de Ll die 5 ) I 21

21) d=90cos 6 ,d=060cos (90°—0)

= 90 cos 6 = 60 cos (90°—0) . ) ) *
3 o it STy SN0 ded ol iiad ST b lagn G 4l
=90cos#=60sin = tan 0 = —— K =

2 €O X cow Jedbladlidbally SN s g sles2C08 X oo
= 0 =~56.31° = =

d =90 c0s56.31°~50m
4 oyl (I oS Az bl

7 5—2 cos(4x) =4,0° < x < 90°

_ (40)*sin(26)
23) llo= 9.8 —2cos(4x) = —1
= sin(260) = 0.674 1
— sin(x) ~ 0.674 cos(4x) =7~

= x=~42.38° or x=137.62° cos 6 = % ,0°< 0<360°

6~21.19° 6 ~ 68.81°
= or = 0=60°, 6 =300°
Lisdie (0 = 45° Lokis dlai daf G sdiall Joa
: =x=15°,x=75°
(40)2sin(90°) 1600 x 1

d = 9.8 = 9.8 = 163.27 m
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27)  SBY _ 4ginx = sinx=4sinxcosx
oS X

= sinx —4sinxcosx=0=-sinx (1—4cosx) =0
sinx=0=x=0° , x=180°
cosx=0.25=x=75.52° , x=284.48°

28)  3tan®xcosx —3tan?x =0 = 3tan’*x (cosx —1) =0
tan’x=0=x=0°, x=180°
cosx=1=x=0°, x=360°

29) 2sinx = 1.4444 = sinx = 0.7222
= X =~ 46.24°

T gl Aol yud Sl = 5Ll SLS bl

3)

Iz
X —1 1 5
y=2x+3 1 5
(x’y) (_171) (132) /
1
< X
< /_1 : >
\4
4
) AV
X 0 1 \
y=4-3x 4 1 4
(x,¥) (0,4) (1,1)
1
< X
« i \ >
A\ 4
5)
Y
X 0 4 A
"
y=10—-x 10 6
(x,9) (0, 10) (4,6)
2
21) 3 g
Y

y

1234567X

A
N o g

slle BTedoYl bl 3 b e SinX ol bodie e Lo (24

25) 2sinxcosx+sinx+2cosx+1=0 a
sinx(2cosx+1)+2cosx+1=0 %u
(2cosx+1)(sinx+1)=0 g
cosx:_Tﬁx=120° , X =240°
sinx=-1=x=270°

26) cosx—sinx=1
cosx=1 , sinx=0
=x=0°
cosx=0 , sinx=-1
= x=270°

[0, 360) 5 2l b Uslaadl adigd OV i 5 03]
i ) Bl Les ) deuf bl
. 4

6) smx:0.8,cosx:0.6,tanx:?

7 . B —12 B 5 t B —12
Sinx=——,cosx =", tanx=—

8) sinx=0,cosx=—1,tanx=0
. —1 —1

9 sinx = ,Co08x=—,tanx =1

V2 V2
10) sinx=1,cosx=0,tanxu.d. s &
11) sinx=0.28,cosx=—0.96, tan x ~ —0.29
3 _
14) cosx:i,tanxzi1
2 \/g
1/0.84
15) sinx=+14/0.84,tanx =+ 0.4
16) cosx= -1 smx_i
v/ 10 Vv 10

17) sinx= +\}_ cosx_—\}_ =-1

24) X =~ 54.74° , x = 305.26°, 234.74° ,125.26°

25) X =127.12°, x = 307.12°

26) (sinx—1)(5sinx—4)=0

sinx=1=x=90°
sinx=0.8=x=53.13° , x=~126.87°
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23)
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6
5
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2
1
—2-10 123456789104
_3 . - T o
X=—5 =15y =3x—x 08Vl o W1 Jx Sl (7 20)
x -1 0 1.5 3 4 YA
y=3x—x"| —4 0 [225]| o0 —4 ’
(x, y) (_17 _4) (Oa 0) (17 2) (37 0) (49 _4) 2
YA 4
3 3
2
2 1
! p T A P 6
:71 1 2 »
_ 25)
2 y
3 A
3
_4 2
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xzézlﬁy:xz—Zx—s OB e ol J X SlasY1 (8

X -2 0 1 2 4
y=x -2x-3| 5 3| -4 | -3 | 5
(xa Y) (—2, 5) (07 _3) (17 _4) (2, _3) (4a 5)
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3
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7°143 tan 0 = — /143

17) sinf= o
18) sinf= —2 ,cos(9=L
iR
19) cosf=-0.8,tan 0= —0.75
20) sinf=-0.89,tanf~ —1.98
(0, —I)M‘JlMSJjJMJ\*{ (21
(1, 0) 2zl J| foa 5,500 g, 8306 an (22
12 ol kel oS Azuf bl
23) 0 ~48.59°,0~131.41°
24) 0= 49.46°, 0 =~ 310.54°
25)  0=135",0=315°
26) 0 = 240.46° , 0 = 299.54°
27) 0 ~54.29°,0 = 125.71°
28) 0~ 146.31°, 0=~ 326.31°
29) 0=~ 104.48°, 0 = 255.52°
30) 0= 78.69°, 0 =~ 258.69°
31) h=14.5—-12.5co0s(36(7.5))
=14.5-12.5c08270=14.5m
32) y=3sin(213-81) + 12
=3sin 132 + 12 = 14.23 hr
13 ol kel oS Azuf bl
1)

450 90° 135° 180° 225° 270° 315°°360°

-1 4 e

1 ol el oS U] bl

1)
y 3
S
170° a
X -
> :J
2)
y
240°
a N
3)
y
315°
4 .
N
4)
y
85°

7

9) sinx=—-1,cosx=0,tanx u.d

10) sinx=0,cosx=1,tanx=0

1) singe =15 _8 o -l5
SlIlX—il,? ,COSX—T,? 5 anx_—g
12) sinx=— =9 tanx=—

SIN X = 61 ,COS X = 61 ° an x = 60




5)

a = 360°
b =330°
c=315°
d=270°

1)

2)

3)
4)
5)
6)
7
8)
9)
10)
11)
12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)
20)
21)
22)
23)

24)

25)

26)
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x=~19.47°, x = 160.53°

x =60° x = 240°

X =~ 125.26°, x =~ 234.74°

x=120°, x = 240°

x = 150°, x = 330°

x=270°

X =45° x=315°

x=120°, x = 300°

X =45°, x = 225°

x=90°

x=30° x=150°

x=0°x=360°

X =60°

x=11.25° x = 56.25°

x=0°x=180°,x= 138.59°, x = 221.41°
x=90°x=270°,x=30°,x =150°
x=30°x=150°,x=210°,x =330°
Xx=71.57°, x=251.57°,x = 108.43° , x ~ 288.43°
x=0°x=360°,x=60",x=300°

x=270°,x = 221.81°,x = 318.19°
0~7157°,0=~251.57°,0=~153.43°, 6 =~ 333.43°
x=19.47°, x = 160.53°

X =~70.53° x =~289.47°,x =~ 48.19°, x = 311.81°

0~ 63.43°, 6 ~ 243.43° , 0 ~ 99.46° , § ~ 279.46°
P=5—15=2275=>y~4.77m

4.77 4.77
sinf=—/—=0=sin"' (?) = 0= 72.55°

5
g 127175 _ 10.25
aMv="30 =7 30

— B —~ o
= 0 =tan 30 = 0=~ 18.86

2)

3)

4)

45°  90°\_135° 180° 225‘/’/270" 315° 360° g
14

S

45° 9p°  135°/7180° 225° 270° 315"//3/60°

R |
pa—

y=sinx

45° 90°~ 135° léN25° 270° 315°,7360° )
-1

\

(0,1) e €08 X Ty o 2 ¢(0,0) (o SIN X s Tg
360°5¢180°5 0% i e X 5=l Claaisinxu;»m
270° 5 ¢90° :x&x)ybdlclasicosxd'om
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